
Milí rodičia a priatelia FAM Poprad 

V nedeľu v priestoroch futbalového štadióna FK Švábovce oslávime 21. výročie založenia 

FUTBALOVEJ AKADÉMIE MLÁDEŽ Poprad ( FAM Poprad ). 

Vznikli sme, ako nechcené futbalové dieťa v Poprade, ale čas ukázal, že sme sa stali pevnou 

súčasťou popradského futbalu. 

Vychovali sme množstvo futbalistov, ale hlavne sme vychovali množstvo dobrých a  slušných 

ľudí. 

Filozofia nášho klubu nie je založená  na výsledkoch a v počte získaných bodov, respektíve  

v umiestnení v rôznych súťažiach a turnajoch,  ale hlavne v poctivej výchove mladých 

futbalistov. 

Chlapci sa k nám chodia hrať a myslím si, že si futbal vo FAM Poprad  užívajú a ak sa 

dostaví aj úspech, tešia sa z neho. 

Sila nášho klubu je v poctivej  spolupráci funkcionárov, trénerov a hlavne rodičov. 

Bez pomoci rodičov, by sme už neexistovali. 

Tešíme sa  z malých , ale aj  z veľkých úspechov našich zverencov. Náš klub je dobre 

zapísaný najmä u našich severných susedov v Poľsku. Máme s nimi pravidelné kontakty a 

dovolím si povedať, že v Poľsku vzorne reprezentujeme nielen FAM Poprad,  ale aj mesto 

Poprad. 

Naše výsledky sú primerané naším personálnym, materiálnym, priestorovým a najmä 

finančným možnostiam. 

Viem, že 90 % chlapcov v budúcnosti nebude súťažne hrávať futbal. Ale základy k tvrdej - 

systematickej práci, k slušnému  kolektívnemu  správaniu, k disciplíne a hlavne veľa pekných  

zážitkov z mladosti ich bude sprevádzať po celý život. Upevňujú si zdravie, harmonicky sa 

vyvíjajú a pritom vzorne reprezentujú  seba, rodičov, trénerov, klub, ale aj mesto Poprad. 

Mám dobrý pocit, keď sa k nám po rokoch  väčšina chlapcov ktorí prešli  FAM  Poprad ozýva 

a spomína na svoje futbalové detstvo. 

A o tom to je... 

Keď si uvedomím, že naša FAM- ka už funguje dlhšie, ako je vek niektorých našich 

zverencov, mám radosť, ale  zároveň aj smútok, ako ten čas letí... 

Ďakujem všetkým, ktorí nás podporujú, ktorí nám fandia a majú nás radi. 

  

                                                                       Prezident FAM Poprad   Milan Molnár 
 


